

## **Referat fra styremøte Bardufoss flyklubb 27.9.12. Kl. 18:20-20:20.**

Sted: Klubbhuset. Tilstede: Vidar, Dag-Helge, Bjørnar, Guy, Terje og Tore. Referent: Tore.

1. Vår nye skolesjef Terje Bersvendsen ble ønsket velkommen og vi presenterte oss for hverandre. Terje var tilstede på resten av møtet.

2. Gjennomgåelse og godkjenning av siste styrereferatet.

Vedtak: Referatet ble godkjent og legges ut på hjemmesiden av Vidar (enst.)

3. Orientering om økonomisk og teknisk status.

Vi har kr. 197 000 på brukskonto og kr. 52 000 i restgjeld. LN-DAY er godt i gang med 200t/årlig.

4. Restaurering/fornyning av brakka.

Vedtak: Det kjøpes inn patron til skriver (Vidar), vannkoker (Bjørnar). Terje undersøker mulighet for en brukt laserskriver. Guy sjekker strømmåler og strømregning. Dag-Helge undersøker mulighet for nattsenkning på panelovnene. Termostaten settes på 18 grader. Alle ser om de har en vifteovn å donere som kan kobles til for raskt å øke temperaturen ved behov. Alle ser seg om etter nye/flere gardiner. Etterhvert må flere tiltak gjøres for å oppgradere brakka.

5. Utnevnelse av brakke/hangar-ansvarlig (vedlikehold, nyinnkjøp etc.)

Vedtak: Bjørnar får dette tillitsvervet (enst.).

6. Gjennomgang og revisjon av dokumenter på brakka.

Vedtak: Dette ble ikke gjort under møtet, men Terje og Dag-Helge fortsetter arbeidet med dette.

7. Bensintank for Mogas.

Vedtak: Forskjellige muligheter ble diskutert etter at det viser seg at tank av plast er eksplosjonsfarlig. Tore vil igjen ta kontakt med Tromsø flyklubb om ledig tank der.

Saken fortsetter på neste møte når Jørn er tilstede.

8. Orientering fra Flytteutvalget for hangar.

Vedtak: Ingen vedtak gjort. Saken utsettes til neste møte når Jørn er tilstede.

9. Støtteordninger. Utnevnelse av ansvarlig person.

Vedtak: Terje vil spørre Ole Petter Pedersen (mulig fremtidig medlem i BFK) og bes invitere han til å komme på neste styremøte om han kan tenke seg en slik oppgave.

10. Tiltak for rekruttering og miljøforbedring.

Vedtak: Ingen vedtak gjort da tiden ikke strakk til. Saken utsettes til neste gang.

11. Flyging med passasjerer, utarbeide regler.

Vedtak: Ingen vedtak gjort da tiden ikke strakk til. Saken utsettes til neste gang.

12. Hjemmesiden: nytt domene? gå over til MyWebLog.se?

Vedtak: Vidar vil vurdere overgang til bardufossfly.no og alle ser på demoversjonen av MyWebLog for å se om dette bør overta for booking og KDS. Vi tar sikte på vedtak på neste møte.

13. Planlegging av neste styremøte/medlemsmøte.

Vedtak: Det planlegges styremøte søndag 7.10. kl. 16 og medlemsmøte kl. 18:30.

Det er ønskelig at de som ikke var tilstede kan komme (dvs. datoen er noe usikker). Terje inviteres.

Slutt